

15. závod Ligy Vysočiny v orientačním běhu

Pokyny k závodu

Druh závodu: pěší denní OB na klasické trati

Pořadatel: SK Orientační sporty Nové Město na Moravě

Datum: sobota 19. října 2013

Centrum závodů: Vysočina aréna (Hotel Ski), Nové Město na Moravě

Prezentace: sobota 19. října 2013 od 8.30 do 9.20 hodin v centru závodů

Parkování: na parkovišti v areálu

Převlékání: v prostoru tribun, při nepříznivém počasí bude k dispozici místnost technické údržby. Udržujte prosím čistotu a pořádek v areálu.

Vzdálenosti: Parkoviště, start i cíl přímo v areálu

Start 00 10:00 hod, intervalový, startovní listiny na shromaždišti
Kategorie P a HDR se mohou dostavit na start kdykoli až do ukončení startu.
Tyto kategorie razí startovací kontrolu.

Čas. limit: 150 minut

Systém ražení: SportIdent.

Každý závodník je povinen provést ve startovním koridoru vynulování a kontrolu SI čipu a v cíli je povinen si nechat vyčíst údaje z SI čipu do počítače (a to i v případě, že nedokončí závod).

Vyčítání čipů: čip si každý závodník vyčte v prostoru cíle

Mapa: **Novoměstská Ochoza**, rozměr A4, měřítko 1 : 10 000, E5m,
mapoval Petr Mareček

Mapy se v cíli nebudou odebírat, věříme, že se budete chovat v duchu fair play.

Mapa je vodovzdorně upravena pouze pro kategorii H21C.

* ... Kategorie H21C obdrží na startu 2 mapy uložené v mapníku. Prvá část trati končí kontrolou č.19, na druhé mapě pak pokračuje od kontroly č. 20 do cíle.

Terén: vysočinský zvlněný

Popisy kontrol: popisy ve formě piktogramů budou k dispozici na shromaždišti.

Předpokládaný čas vítěze: dle soutěžního řádu

Občerstvení: Občerstvovací stanice na kontrole č.115 formou samoobsluhy (PET lahve s vodou)
v cíli čaj. V centru stánek s občerstvením – pivo, limo, káva a čaj, párky...

WC: v centru závodu

Výsledky: předběžné výsledky budou vyvěšovány v prostoru centra závodů.
Konečné výsledky budou zveřejněny na webu závodu

Zdravotní zabezpečení: v cíli závodu. Závodníci závodí na vlastní nebezpečí. Bezplatná lékařská pomoc je poskytována pouze po doběhu v centru závodu. Následující lékařskou pomoc si každý účastník hradí ze svého zdravotního pojištění.

Funkcionáři: Ředitel závodu: Zdeňka Hrušková
Hlavní rozhodčí: Daniela Nechanická, R3
Stavitel tratí: Matěj Kamenický, Radan Kamenický, R2

Jury: Marek Prášil (SJI), Rosecká Alena (PZR), Petr Voborník (CTB)

Protesty: dle Soutěžního řádu hlavnímu rozhodčímu s vkladem 200 Kč.

Vyhlášení : Po skončení závodu, předpokládáme asi ve 13.30 hod., vyhláší se pouze žákovské kategorie. Odměnění budou v cíli rovněž všichni závodníci HDR.